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La Junta Directiva de Corimon, C.A. se complace en informar a los señores accionistas que ha concluido satisfactoriamente el ejercicio fiscal terminado el 30 de abril de 2015.
[bookmark: OLE_LINK1]En este sentido, es grato informarles que durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2015, se realizaron ventas consolidadas por Cinco Mil Ciento Sesenta y Siete Millones Setecientos Seis Mil Novecientos Ochenta y Seis Bolívares constantes (Bs. 5.167.706.986), se obtuvo una utilidad operativa de Quinientos Cuarenta y Ocho Millones Seiscientos Sesenta y Nueve Mil Trescientos Noventa y Dos Bolívares constantes (Bs. 548.669.392) y la pérdida neta fue de Doscientos Sesenta y Siete Millones  Doscientos Cincuenta Cuatro Mil Ochocientos Veinte Bolívares constantes (Bs. 267.254.820). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Nueve Mil Ciento Cuarenta y Tres Millones Seiscientos Dieciséis Mil Noventa y Dos Bolívares constantes (Bs. 9.143.616.092), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Tres Mil Novecientos Treinta Millones Ochocientos Noventa Mil Quinientos Cinco Bolívares constantes (Bs. 3.930.890.505) lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2015, de Cinco Mil Diecisiete Millones Novecientos Noventa y Cinco Mil Doscientos Bolívares constantes (Bs. 5.017.995.200).

Seguidamente, la Junta Directiva pasa a reseñar a los señores accionistas los siguientes aspectos resaltantes del Grupo Corimon en el Ejercicio finalizado el 30 de abril de 2015:

I. Desempeño de Corimon, C.A. y sus filiales, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2015: 

En el ejercicio fiscal recién concluido, Corimon, C.A. y sus empresas filiales continúan desarrollando nuevas asociaciones estratégicas y alianzas tecnológicas, y de igual forma sigue en marcha el proceso de modernización de sus Plantas y procedimientos, todo con el objeto de sobrepasar nuestras metas, a la vez que con el lema del grupo “Pasivo ambiental = a cero” se han realizado importantes inversiones en este sentido. 

Corimon Pinturas, C.A: En el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2015, la filial Corimon Pinturas, C.A., alcanzó una utilidad bruta de Ochocientos Cuarenta y Seis Millones Doscientos Sesenta y Cuatro Mil Doscientos Trece Bolívares constantes (Bs. 846.264.213) y una utilidad operativa de Bolívares Cuatrocientos Setenta y Cinco Millones Quinientos Cincuenta Mil Doscientos Diez Bolívares constantes (Bs. 475.550.210). Entre las inversiones realizadas este ejercicio tenemos las siguientes: la remodelación en el área de cocina del comedor específicamente en el techo y paredes, además del reemplazo de los equipos de cocina que se encontraban muy deteriorados, mejorando así la seguridad e higiene del personal que labora en dichas instalaciones, con un monto total de inversión de Bs. 2.406.193,00. Por otra parte, se culminó el desarrollo de la ingeniería de detalle con un monto de Bs. 286.547,00 para la procura, construcción e instalación de múltiples automatizados en la dosificación de materia prima en Planta Látex, siendo éste el punto de partida para aumentar la flexibilidad en el área de dispersión y terminación, así mismo, permitirá tener un proceso por Batch automatizado y controlado permitiendo la disminución de pérdidas y mayor control de la materia prima utilizada.

Resimon, C.A: En relación a esta filial, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2015, ésta alcanzó una utilidad bruta de Doscientos Treinta y Ocho Millones Cuatrocientos Sesenta y Dos Mil Quinientos Noventa y Uno Bolívares constantes (Bs. 238.462.591) y operativa de Ciento Cuarenta y Siete Millones Ciento Noventa y Seis Mil Noventa y Cinco Bolívares constantes (Bs. 147.196.095). Entre las inversiones más importantes, se encuentran: la puesta en marcha de 70 válvulas automáticas instaladas en Área 01 correspondientes al proyecto de automatización de 120 válvulas. Además, se ejecutó la construcción e instalación de la Chimenea del Incinerador 2 de desechos de Área 5 Resimon, siendo este un paso importante para poder avanzar en la consecución futura de la recuperación de este importante equipo que apoya la gestión ambiental de la organización, teniendo un monto de inversión de Bs. 2.480.571,32. 

Cerdex, C.A: Esta filial del Grupo Corimon que se dedica a la fabricación y comercialización de brochas, rodillos, cepillos y accesorios para el pintor, mantuvo su posición de liderazgo en el mercado nacional, ofreciendo productos de excelente calidad a precios accesibles. Cerdex tuvo ventas por Doscientos Diez Millones Ochocientos Cuarenta y Cinco Millones Ochocientos Cuarenta y Cinco Mil Trescientos Cincuenta y Siete Bolívares constantes (Bs. 210.845.357) y una utilidad operativa de Dieciséis Millones Doscientos Cincuenta y Dos Mil Ciento Uno Bolívares constantes (Bs. 16.252.101). En referencia a las inversiones realizadas en Cerdex este ejercicio, se realizó la construcción de un cuarto de 40 m2 para almacenamiento de desechos de producción, cumpliendo así con los requisitos del Instituto Municipal de Ambiente (IMA), con una inversión de Bs. 296.218,00.

Tiendas Montana, C.A: Cadena líder de comercialización de pinturas y productos relacionados en Venezuela, culminó el ejercicio fiscal 2015 con Ciento Ochenta y un  (181) tiendas operativas bajo el sistema de franquicia y su participación en las ventas totales de Corimon Pinturas aumentó de un 56 % a un 62 % en Bolívares. Para el ejercicio 2015, inauguró tres (3) nuevas sedes, una (1) en el estado Aragua y dos (2) en el estado Barinas.

Montana Gráfica, C.A: Con respecto a esta filial dedicada a la producción de una amplia variedad de empaques flexibles y plegadizos para bienes de consumo masivo e industrial y la prestación de servicios de diseño y pre-prensa para la industria de las artes gráficas, hay que destacar que ésta finalizó el período alcanzando ventas por Un Mil Trescientos Ochenta y Cuatro Millones Quinientos Cincuenta y Nueve Mil Cuatrocientos Cincuenta Bolívares constantes (Bs. 1.384.559.450) y obtuvo una utilidad operativa de Ciento Setenta y Ocho Millones Trescientos Noventa Mil Quinientos Treinta y Uno Bolívares constates (Bs. 178.390.531). En cuanto a las inversiones de esta filial, cumpliendo con nuestro compromiso con el medio ambiente y la productividad, se ha desarrollado el proyecto de la Planta Recuperadora de Solventes, el cual se encuentra en su etapa final de puesta en marcha con un 98% validado y operativo. La planta actualmente se encuentra en operación y ha logrado recuperar un total de 16 Toneladas de acetato de Etilo, el cual es materia prima para la elaboración de empaques flexibles. 

PPV Puras Pinturas Venezolanas, C.A: Esta filial nacional constituida en el año 2008, continúa su crecimiento, logrando tener una red de 34 tiendas Pintatodo, exclusivas para la marca, en todo el territorio venezolano. Igualmente ha alcanzado la consolidación de su red de distribuidores mayoristas con nueve (9) distribuidores a nivel nacional, con el objetivo de conseguir mayor presencia en los puntos de venta. Por otra parte, sigue aumentando la presencia de la marca en las principales tiendas multi-marcas del país, incrementándose las posibilidades de crecimiento, dado el interés del mercado por pertenecer a la red de tiendas y las oportunidades actuales de inclusión de la marca en nuevos clientes.   

Envaca, C.A: Esta nueva filial, constituida en el año 2012, es una fábrica de envases plásticos para la industria de la pintura, con equipos de última generación, que incluyen cinco (5) máquinas de inyección, dos (2) Chillers un compresor y un molino para la recuperación del plástico. Su cristalización se debe a una importante inversión ascendente en su etapa inicial a unos 10 Millones de Euros.

Sus instalaciones se encuentra ubicadas en la Calle Hans Neumann, Zona Industrial El Bosque, Valencia, con una infraestructura construida de 1.500 M2, contando con una capacidad instalada de fabricación de envases de unos 11 millones de envases, todo ello con tecnología de punta, que permitirá fabricar envases en la República Bolivariana de Venezuela bajo los más altos estándares de calidad, garantizando un proceso productivo con las mejores prácticas de fábricas 100% ecológicas.

Puras Pinturas Dominicana, C.A: Esta nueva filial extranjera constituida en el año 2011, inauguró su Planta Industrial en la Autopista Duarte Km22 ½ Municipio Pedro Brand, Santo Domingo Oeste, República Dominicana el 30 de octubre de 2014. Es una fábrica de pinturas con equipos de última generación, con marcas europeas reconocidas en la fabricación de pintura, cuya cristalización se debe a una importante inversión privada, dominicana y extranjera, ascendente en su etapa inicial a unos US$ 25 Millones de Dólares. Sus instalaciones cuentan con una capacidad ya instalada de fabricación de pinturas de aproximadamente tres millones de galones a base agua y solvente, con tecnología de punta, que permitirá fabricar pintura en la República Dominicana bajo los más altos estándares de calidad y con las mejores prácticas de fábricas 100% ecológicas.

A la fecha cuenta con diez (10) franquicias distribuidas así: ocho (8) en la ciudad de Santo Domingo y dos (2) en Bávaro. Para finales de julio se tiene previsto la inauguración de otra Tienda Montana en la ciudad de Santiago y para el mes de agosto de otra más en Santo Domingo.

Así mismo, se planea abrir operaciones en la República de Panamá, a través de una Master Franquicia, cuya primera Tienda Montana será inaugurada en el mes de agosto de 2015. 

Puras Pinturas Paraguayas, C.A: Esta otra nueva filial extranjera, constituida en el año 2011, inauguró su Planta de Pinturas en septiembre de 2014. Sus instalaciones se encuentran ubicadas en la ciudad de Ypané, Departamento Central, Paraguay, en un predio de 9 Hs, con una infraestructura construida  de 5.000 M2, contando con una capacidad  instalada de fabricación de  pinturas de unos 10 millones de litros (3 millones de galones) a base agua y solvente, todo ello con tecnología de punta con equipos de marcas europeas reconocidas en la fabricación de pinturas, que permitirá fabricar pintura en la República del Paraguay bajo los más altos estándares de calidad, garantizando un proceso productivo con las mejores prácticas de fábricas 100% ecológicas. 

A la fecha cuenta con una Tienda Montana Propia, ubicada en la Avenida Aviadores del Chaco, la mejor avenida comercial de La Asunción y con tres (3) tiendas franquiciadas: dos (2) en La Asunción y una (1) en la Ciudad de Punta del Este y tiene proyectada la apertura de dos (2) Tiendas Montana adicionales en el mes de agosto de 2015.

Principios de Buen Gobierno Corporativo:

En relación con los Principios de Buen Gobierno Corporativo y acogiendo los criterios adoptados por la Superintendencia Nacional de Valores, mediante la Resolución No. 19-1-2005, la Junta Directiva de la empresa ha determinado que más de un quinto de los Directores que la integran, pueden ser considerados independientes. Asimismo, la Junta Directiva ha designado un Comité de Auditoría, cuyas funciones principales son: i) Conocer previamente los estados financieros de la sociedad como condición necesaria para que los mismos sean considerados por la Junta Directiva y posteriormente presentados para su aprobación por la Asamblea de Accionistas; ii) Asistir a la Junta Directiva en cuanto a la implementación de las medidas necesarias para preservar la integridad de la información financiera de la sociedad; iii) Colaborar con la Junta Directiva en su labor de supervisión de la actividad de la auditoría interna y de los auditores externos; y, iv) Conocer y analizar el contenido de la carta de gerencia con el fin de realizar las recomendaciones que estime necesarias.

II. Responsabilidad Social Empresarial:

Finalmente, queremos poner en conocimiento de nuestros accionistas que el Grupo Corimon, C.A., es consciente de la importancia de su rol social, en tal sentido, destacamos a continuación algunas de las actividades realizadas durante el ejercicio fiscal 2014: 

· Durante el ejercicio 2014-2015 se continuó realizando el aporte voluntario por nómina del Dividendo para la Comunidad. Se otorgó un aporte al 22 de diciembre del 2.014 por un monto de Bs.  352.200,08. De igual forma se destaca la visita realizada en el mes de febrero de 2015 de algunos trabajadores que realizan su aporte voluntario por nomina para evidenciar el destino de estos recursos a la U.E. María Virgen Misionera ubicada en Central Tacarigua y a la cual llegan los aportes que voluntariamente se realizan mes a mes a los fines de preparar el almuerzo para 100 niños y niñas que de acuerdo a su condición socioeconómica son seleccionados por dicha institución. 

· Como ya es tradición desde el año 2008, durante el mes de Diciembre 2014 con la participación voluntaria de trabajadores de las empresas filiales del grupo Corimon, se procedió a la entrega de regalos a niños y niña de las siguientes casas hogares: SEMILLITAS - ubicada en Flor Amarillo y Abansa Mi Refugio -ubicada en Naguanagua.

· Este año, Corimon le dio continuidad a su Programa "Échale Color", enmarcado dentro de los planes de Responsabilidad Social de la Empresa, cuyo objetivo principal es brindar alegría, armonía y paz, a través una jornada de convivencia comunitaria en la que se le pinta, con un diseño artístico, las fachadas de la comunidad seleccionada. Este programa se ejecuta de la mano con la Iniciativa Paz con Todo, que forma parte de la Asociación Civil Rompe el Molde, que lidera Maickel Melamed. Es así que, se procedió a participar en el programa Échale Color Polifibra (Municipio Baruta) en octubre de 2014, brindando un apoyo no sólo de material, sino para la ejecución y logística del mismo. Posteriormente participó igualmente en Échale Color Calle Baute (Petare) en abril del presente año, nuevamente brindando apoyo de logística y material para lograr la ejecución de esta actividad. Este aporte significa un aproximado de 300 galones de pintura y un apoyo financiero de más de Bs. 50.000.

· La empresa Corimon Pinturas, C.A. continúa apoyando a la Embajada de la Nunciatura Apostólica, al Colegio Nacional de Periodistas, a la Embajada de Paraguay, entre otros entes a fin de contribuir con el desarrollo social de nuestro país.

· Finalmente, Corimon Pinturas, C.A., donó Bs. 700.000 a la FUNDACION IESA, para contribuir a la remodelación y preservación del AULA NEUMANN del Instituto de Estudio Superiores de Administración IESA. Dicha cantidad representó el 10 % del total de las obras que estaban licitadas por parte del IESA.

Por las consideraciones antes expuestas, con vista del informe de los Comisarios, la Junta Directiva de Corimon, C.A., presenta a la consideración de los señores accionistas los Estados Financieros Consolidados de Corimon, C.A. y compañías filiales, en Bolívares constantes para el ejercicio económico finalizado el día 30 de abril de 2015.
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Por: LA JUNTA DIRECTIVA
Carlos Gill Ramírez
Presidente
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