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La Junta Directiva de Corimon, C.A. se complace en informar a los señores accionistas que ha concluido satisfactoriamente el ejercicio fiscal terminado el 30 de abril de 2016.
[bookmark: OLE_LINK1]En este sentido, es grato informarles que durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2016, se realizaron ventas consolidadas por Treinta y Un Mil Millones Setecientos Sesenta y Cuatro Millones Setenta y Cuatro Mil Doscientos Veinticuatro Bolívares constantes (Bs. 31.764.074.224), se obtuvo una utilidad operativa de Siete Mil Millones Doscientos Once Millones Novecientos Treinta y Tres Mil Cuarenta y Cinco Bolívares constantes (Bs. 7.211.933.045) y la utilidad neta fue de Dos Mil Millones Ochocientos Millones Ciento Tres Mil Trescientos Cuarenta y Cuatro Bolívares constantes (Bs. 2.800.103.344). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Ciento Veintisiete Mil Millones Trescientos Dos Millones Ciento Cincuenta y Seis Mil Cuarenta y Dos Bolívares constantes (Bs. 127.302.156.042), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Cincuenta y Seis Mil Millones Trescientos Siete Millones Seiscientos Noventa y Siete Mil Ciento Catorce Bolívares constantes (Bs. 56.307.697.114) lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2016, de Setenta Mil Millones Novecientos Noventa y Cuatro Millones Cuatrocientos Cincuenta y Nueve Mil Ciento Ochenta y Cinco Bolívares constantes (Bs. 70.994.459.185).

Seguidamente, la Junta Directiva pasa a reseñar a los señores accionistas los siguientes aspectos resaltantes del Grupo Corimon en el Ejercicio finalizado el 30 de abril de 2016:

I. Desempeño de Corimon, C.A. y sus filiales, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2016: 

En el ejercicio fiscal recién concluido, Corimon, C.A. y sus empresas filiales continúan desarrollando nuevas asociaciones estratégicas y alianzas tecnológicas, y de igual forma sigue en marcha el proceso de modernización de sus Plantas y procedimientos, todo con el objeto de sobrepasar nuestras metas.

[bookmark: _GoBack]Corimon Pinturas, C.A: En el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2016, la filial Corimon Pinturas, C.A., alcanzó una utilidad bruta de Cuatro Mil Millones Quinientos Cincuenta y Tres Millones Cuatrocientos Nueve Mil Ciento Seis Bolívares constantes (Bs. 4.553.409.106) y una utilidad operativa de Tres Mil Millones Ciento Setenta y Cuatro Millones Ochocientos Ochenta y Dos Mil Seiscientos Cuarenta Y Cuatro Millones Bolívares constantes (Bs. 3.174.882.644). Entre las inversiones realizadas este ejercicio tenemos las siguientes: Se realizaron trabajos de mejora de la infraestructura como la adecuación de los Diques de Contención de los Tanques de Almacenamiento para dar cumplimiento a requisitos ambientales bajo la NFPA30, se ejecutó el reforzamiento de la Losa de la Mezzanina de Planta Latex, garantizando así la prolongación de la vida útil de la estructura y la continuidad operativa asociada.
 
Resimon, C.A: En relación a esta filial, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2016, ésta alcanzó una utilidad bruta de Un Mil Millones Cuatrocientos Ochenta y Un Millones Cuatrocientos Cuarenta Mil Sesenta y Seis Bolívares constantes (Bs. 1.481.440.066) y operativa de Un Mil Millones Ciento Cincuenta y Siete Millones Trescientos Once Mil Ochocientos Cincuenta y Cuatro Bolívares constantes (Bs. 1.157.311.854). Entre las inversiones más importantes, se encuentran: Se construyó una sección de 59 metros de longitud de pared divisoria entre la empresa y Gaveplast, C.A., por un monto de Bs. 980.000 para garantizar el resguardo de los activos de las empresas y la no afectación de las instalaciones por efecto de inundaciones a causa del canal de lluvias que linda entre las dos empresas, siendo esto una mejora en la seguridad patrimonial en el perímetro de la empresa.

Cerdex, C.A: Esta filial del Grupo Corimon que se dedica a la fabricación y comercialización de brochas, rodillos, cepillos y accesorios para el pintor, mantuvo su posición de liderazgo en el mercado nacional, ofreciendo productos de excelente calidad a precios accesibles. Cerdex tuvo ventas por Novecientos Veintidós Millones Setecientos Noventa y Tres Mil Doscientos Veintiocho Bolívares constantes (Bs. 922.793.228) y una utilidad operativa de Ciento Veinte Millones Novecientos Ochenta y Ocho Mil Ciento Treinta y Ocho Bolívares constantes (Bs. 120.988.138). En ejercicio no se hicieron significativas inversiones en esta filial, solo se realizaron algunas mejoras para mantener la operación fabril dentro de los parámetros de seguridad y salud laboral.

Tiendas Montana, C.A: Cadena líder de comercialización de pinturas y productos relacionados en Venezuela, culminó el ejercicio fiscal 2016 con Ciento ochenta y cuatro (184) tiendas operativas bajo el sistema de franquicia y su participación en las ventas totales de Corimon Pinturas aumentó de un 62 % a un 63% en Bolívares y en unidades paso de 61% a un 64%.  En el Ejercicio 2016, no se abrieron nuevos puntos comerciales.

Montana Gráfica, C.A: Con respecto a esta filial dedicada a la producción de una amplia variedad de empaques flexibles y plegadizos para bienes de consumo masivo e industrial y la prestación de servicios de diseño y pre-prensa para la industria de las artes gráficas, hay que destacar que ésta finalizó el período alcanzando ventas por Diez Mil Millones Setecientos Setenta y Cinco Millones Ochocientos Cincuenta y Ocho Mil Cuatrocientos Cincuenta y Tres Bolívares constantes (Bs. 10.775.858.453) y obtuvo una utilidad operativa de Dos Mil Millones Novecientos Sesenta y Un Millones Cuatrocientos Sesenta y Nueve Mil Ochocientos Setenta y Seis Bolívares constates (Bs. 2.961.469.876). En cuanto a las inversiones de esta filial, continuando con nuestro compromiso con el medio ambiente y la productividad, se ha culminado el proyecto de la Planta Recuperadora de Solvente, con una inversión de aprox. US$ 10.000.000 poniendo en operación todas sus fases, quedando en un 100% validada y operativa. Esto permite la continuidad en las operaciones, disminuyendo la procura y la compra de Acetato de Etilo, además de reducir las emisiones de Acetato al ambiente. Así mismo, mejorando la seguridad patrimonial, se aumentó la altura en la pared perimetral, la cual era un punto débil en el resguardo del personal y activos de la empresa. 

PPV Puras Pinturas Venezolanas, C.A: Esta filial nacional constituida en el año 2008, continúa su crecimiento, logrando tener una red de 30 tiendas Pintatodo, exclusivas para la marca, en todo el territorio venezolano. Igualmente, ha alcanzado la consolidación de su red de distribuidores mayoristas con 10 distribuidores a nivel nacional, con el objetivo de conseguir mayor presencia en los puntos de venta. Por otra parte, sigue aumentando la presencia de la marca en las principales tiendas multi-marcas del país con más de 70 clientes directos, incrementándose las posibilidades de crecimiento, dado el interés del mercado por pertenecer a la red de tiendas y las oportunidades actuales de inclusión de la marca en nuevos clientes.

 Por otra parte, sigue aumentando la presencia de la marca en las principales tiendas multi-marcas del país, incrementándose las posibilidades de crecimiento, dado el interés del mercado por pertenecer a la red de tiendas y las oportunidades actuales de inclusión de la marca en nuevos clientes. En referencia a las inversiones realizadas en PPV este ejercicio, se adquirió un complejo industrial (ex fábrica de pinturas) en Santa Cruz Aragua y en este sentido, en este Ejercicio se realizó la mudanza de los activos (equipos, materiales y productos terminados) desde el galpón de la zona industrial Pruinca a la nueva sede ubicada en Santa Cruz Edo. Aragua y se realizó la remodelación de las oficinas principales con un total de 1.276 m2 dejando operativas actualmente un total de 15 oficinas, con su área de comedor y laboratorio. Así mismo, se habilitó un galpón de 1.950 m2 para el despacho y almacenamiento de producto terminado. El acondicionamiento y mejora de estas instalaciones continuará efectuándose durante el siguiente año fiscal hasta alcanzar los niveles adecuados de seguridad y operatividad requeridos. 

Envaca, C.A: Esta nueva filial, constituida en el año 2012, es una fábrica de envases plásticos para la industria de la pintura, con equipos de última generación, que incluyen máquinas de inyección, Chillers un compresor y un molino para la recuperación del plástico. Tuvo ventas por Ciento Diecinueve Millones Ciento Siete Mil Setecientos Setenta y Siete Bolívares constantes (Bs. 119.109.777) y una utilidad bruta Veintiséis Millones Quinientos Setenta y Dos Mil Cuarenta y Siete Bolívares constantes (Bs. 26.572.047). En referencia a las inversiones realizadas en Envaca este Ejercicio, se realizó la compra de una máquina para sellar y flejar los empaques plásticos, aumentando el nivel de protección y vida útil de sus productos.

Puras Pinturas Dominicana, C.A: Esta nueva filial extranjera constituida en el año 2011, inauguró su Planta Industrial en la Autopista Duarte Km22 ½ Municipio Pedro Brand, Santo Domingo Oeste, República Dominicana el 30 de octubre de 2014. Es una fábrica de pinturas con equipos de última generación, con marcas europeas reconocidas en la fabricación de pintura, cuya cristalización se debe a una importante inversión privada ascendente en su etapa inicial a unos US$ 25 Millones de Dólares.

Tuvo ventas por Dos Millones Seiscientos Ochenta Mil Quinientos Cuarenta y Nueve Dólares de los Estados Unidos de América (US$ 2.680.549,00). En referencia a las inversiones realizadas en este ejercicio, se realizó una inversión total de Ciento Ochenta y Seis Mil Dólares (US$. 186.000), discriminada así: i) la adquisición de tres (3) tanques de slurry, para aumentar la eficiencia del proceso productivo por un monto de Ciento Veintiséis Mil Seiscientos Catorce Dólares (US$126.614) ii) la adquisición de un molde en acero inoxidable, para la fabricación del galón plástico de la línea premium, por un valor de Treinta y Seis Mil Dólares (US$36.000,00) y iii) la adquisición de una camioneta modelo Hyundai-Tucson por un valor de Veintitrés Mil Trescientos Ochenta y Seis Dólares (US$ 23.386) para la reposición de la anterior que tuvo un siniestro. 

A la fecha cuenta con 11 franquicias distribuidas así: nueve (9) en la ciudad de Santo Domingo, una (1) en la ciudad de Santiago de los Caballeros y una (1) en Bávaro.

Así mismo, se abrieron operaciones en la República de Panamá, a través de una Master Franquicia, cuya primera Tienda Montana fue inaugurada en el mes de septiembre de 2015. Actualmente, se está trabajando en la apertura de 4 nuevas franquicias, ubicadas en diversos puntos de Panamá.

Puras Pinturas Paraguayas, C.A: Esta otra nueva filial extranjera, constituida en el año 2011, inauguró su Planta de Pinturas en septiembre de 2014. Sus instalaciones se encuentran ubicadas en la ciudad de Ypané, Departamento Central, Paraguay.

A la fecha cuenta con 3 Tiendas Montana Propias, ubicada una de ellas en la Avenida Aviadores del Chaco y la otra en la Avenida Eusebio Ayala, ambas en las mejores avenidas comerciales de La Asunción, la tercera está ubicada en Coronel Oviedo. 

Así mismo, cuenta con 12 Tiendas Montana franquiciadas, ubicadas tanto en Asunción como en Provincias de Paraguay y para el mes de agosto se aspira tener inauguradas 16 Tiendas Montana franquiciadas. Adicionalmente, se inauguró la primera Tienda Montana en la República de Bolivia y se estima cerrar el año con 3 más. 

En referencia a las inversiones realizadas en este ejercicio, se realizó la compra de un terreno (excedente municipal) ubicado en el lindero oeste de la propiedad de Puras Pinturas Paraguayas S.A, cuya inversión fue de US$. 78.137,75.

Principios de Buen Gobierno Corporativo:

En relación con los Principios de Buen Gobierno Corporativo y acogiendo los criterios adoptados por la Superintendencia Nacional de Valores, mediante la Resolución No. 19-1-2005, la Junta Directiva de la empresa ha determinado que más de un quinto de los Directores que la integran, pueden ser considerados independientes. Asimismo, la Junta Directiva ha designado un Comité de Auditoría, cuyas funciones principales son: i) Conocer previamente los estados financieros de la sociedad como condición necesaria para que los mismos sean considerados por la Junta Directiva y posteriormente presentados para su aprobación por la Asamblea de Accionistas; ii) Asistir a la Junta Directiva en cuanto a la implementación de las medidas necesarias para preservar la integridad de la información financiera de la sociedad; iii) Colaborar con la Junta Directiva en su labor de supervisión de la actividad de la auditoría interna y de los auditores externos; y, iv) Conocer y analizar el contenido de la carta de gerencia con el fin de realizar las recomendaciones que estime necesarias.

II. Responsabilidad Social Empresarial:

Finalmente, queremos poner en conocimiento de nuestros accionistas que el Grupo Corimon, C.A., es consciente de la importancia de su rol social, en tal sentido, destacamos a continuación algunas de las actividades realizadas durante el ejercicio fiscal 2015-2016: 

· Durante el ejercicio 2015-2016 se continuó realizando el aporte voluntario por nómina del Dividendo para la Comunidad. Al cierre del ejercicio 350 trabajadores se mantiene activos en este programa.

· Como ya es tradición desde el año 2008, durante el mes de diciembre de 2015, con la participación voluntaria de trabajadores de las empresas filiales del grupo Corimon, se procedió a realizar un compartir con los niños y niñas de la casa hogar: SEMILLITAS. Los trabajadores voluntarios consignaron: Alimentos, artículos de higiene personal, chucherías para los cotillones, entre otros. Esta actividad se realizó el 05 de diciembre del año 2.015.

· Corimon y sus empresas filiales colaboran con la comunidad estudiantil a través de convenios con la Fundación Educación Industrial (FUNDEI), dándole la oportunidad a jóvenes de las diferentes casas de estudio del país tales como escuelas técnicas, institutos universitarios y universidades proporcionando pasantías y proyectos de tesis que permitan culminar con sus carreras y comienzo al crecimiento de futuros profesionales. Por otra parte, estos estudios industriales han aportado mejoras y desarrollos a los procesos de la empresa. Durante este ejercicio 37 jóvenes realizaron sus pasantías en las empresas: Corimon, C.A., Corimon Pinturas, C.A., Resimon, C.A., y Montana Grafica, C.A.

· Campaña “Educando en Verde”: A fin de brindar información general de los aspectos básicos y teorías del reciclaje, re-utilización y reúso de desechos, su impacto, alcance, reducción de costos y otros, entre los meses de agosto y septiembre de 2.015, se dictaron talleres para familiares de los trabajadores y miembros de la comunidad. Recibieron información teórica y posteriormente se realizaron en la práctica ingeniosas ideas que sirven para darle un vuelco a la manera de concebir este tema. Los participantes pudieron a través de envases de botellas plásticas aprender a obtener cintas y usarlas para tejer sobre diferentes bases o en su defecto crear productos ingeniosos que puedan servir para comercializar. Esta actividad se desarrolló en las empresas: Cerdex, C.A., Resimon, C.A., Montana Grafica, C.A., y PPV Puras Pinturas Venezolanas, C.A., con una participación total en esta campaña de 47 personas.

· Este año, Corimon le dio continuidad al aporte hacia el Programa "Échale Color", enmarcado dentro de los planes de Responsabilidad Social de la Empresa, cuyo objetivo principal es brindar alegría, armonía y paz, a través una jornada de convivencia comunitaria en la que se le pinta, con un diseño artístico, las fachadas de la comunidad seleccionada. Este programa se ejecuta de la mano con la Organización Somos Posible, que forma parte de la Asociación Civil Rompe el Molde, que lidera Maickel Melamed. Es así que, se procedió a participar en el programa Échale Color Calle Baute en Petare, Municipio Sucre (abril 2015), brindando un apoyo no sólo de material, sino para la ejecución y logística del mismo. Posteriormente, participó igualmente en Échale Color Las Palmas, en el Municipio Libertador, en agosto de 2015 y finalmente en noviembre 2015, se apoyó en el Échale Color Santa Cruz, Municipio Baruta.  Este aporte significa un aproximado de 350 galones de pintura y un apoyo financiero de más de Bs. 250.000.

· Como es habitual, Corimon Pinturas también realizó donaciones de producto a diversas organizaciones gubernamentales y no gubernamentales, como el Instituto Municipal del Ambiente, la Asociación Civil “Forjadores Jimenenses”, Sinprofapinco, Consejo Comunal Los Nísperos, Confederación Venezolana de Industrias, Fundación del Amigo del Niño con Cáncer, Instituto de Enseñanza Integral, entre otras.

Por las consideraciones antes expuestas, con vista del informe de los Comisarios, la Junta Directiva de Corimon, C.A., presenta a la consideración de los señores accionistas los Estados Financieros Consolidados de Corimon, C.A. y compañías filiales, en Bolívares constantes para el ejercicio económico finalizado el día 30 de abril de 2016.



Por: LA JUNTA DIRECTIVA
Carlos Gill Ramírez
Presidente
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